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Tisztelt Vendégeink! Kedves Kolléganők, Kollégák!  

 

A Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetsége idén tavasszal is megrendezi a soron 

következő XIV. Távhőszolgáltatási Konferenciát és Szakmai Kiállítást. 

 

A konferencia helyszíne: Budapest, Danubius Health Spa Resort Helia**** 

 1133 Budapest, Kárpát u. 62-64. 

 

A konferencia időpontja: 2014. május 14-15-16. (szerda-csütörtök-péntek) 

 

A rendezvény támogatója a Budapesti Erőmű Zrt. (BERT), amely 2014-ben ünnepli a 

Kelenföldi Erőmű fennállásának 100. évfordulóját. 

 

A konferencia tervezett témái: 

 A távhőszektor fejlesztési keretei és lehetőségei a 2014-2020-as időszakban 

 Nemzeti Épületenergetikai Stratégia és a távhőszektor; 

 Komplex fejlesztések a Panel III. program keretében; 

 A távhőfejlesztések finanszírozása (KEHOP, GINOP) 2014-2020 között; 

 Alternatív energiahordozók a távhőtermelésben; 

 

 Non-profit közműszektor tervezett szabályozása és a jelenlegi működési 

tapasztalatok; 

 A non-profit közműszektor tervezett szabályozása; 

 A non-profit működés tapasztalatai a hazai távhőszektorban (MaTáSzSz 

tagvállalatok tapasztalatinak bemutatása); 

 A non-profit működés és a hatósági ármegállapítás; 

 A hatósági ármegállapítás európai tapasztalatai a távhőszolgáltatók 

szemszögéből; 

 

 Fogyasztóvédelem és a távhőszektor; 

 Magyarország soron következő többéves fogyasztóvédelmi politikája és a 

távhőszektor; 

 A távhőszektor a fogyasztóvédelmi hatóság szemszögéből; 

 A fogyasztóvédelmi szabályozás változásai a távhőszektor szereplőinek 

szemüvegén keresztül; 
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További témáink: 

 a távhőszolgáltatás időszerű kérdései, aktualitásai; 

 a távhőpiac-fejlesztés versenyképessége. 

 

A rendezvény első napjának délutánján, önálló programként, a Budapesti Erőmű Zrt. 

(BERT) Kelenföldi telephelyén lévő 100 éves Erőművet látogatjuk meg. Legyen részese 

egy száz éves időutazásnak, amely során megismerheti az épületek és az erőműi 

technológia megszületésének, megújulásának évtizedeit! 

 

A második nap délutánján kerül sor a KNUTH KÁROLY SZAKMAI DÍJ, valamint a 

MAGYAR TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSÉRT szakmai díj kiosztására. 

 

A rendezvényen az előadásokon túl WORKSHOP keretén belül lehetőséget biztosítunk 

résztvevőinknek, hogy megosszák egymással véleményüket, tapasztalataikat jövőbeli 

fejlesztések finanszírozási kereteiről, valamint áttekintjük a távhőszektor 

projektfejlesztésének kihívásait, buktatóit és megoldásait.  

 

A konferencia egész ideje alatt SZAKMAI KIÁLLÍTÁSRA kerül sor, ahol az érdeklődőknek 

lehetőségük lesz megismerni az iparág szereplőiek legújabb fejlesztésű termékeit, 

szolgáltatásit. 

 

A második napot a már hagyományos, műsorral egybekötött BARÁTI TALÁLKOZÓ és a 

GÁLAVACSORA zárja.  

 

Konferencia részletes programját, az előadókkal történt egyeztetés után megküldjük. 

 

Részvételre és kiállításra történő jelentkezést a VIP Utazási Iroda Kongresszusi 

csoportjának címére, az előadásra történő jelentkezést a MaTáSzSz szakmai szervezője 

részére visszaküldeni szíveskedjenek a mellékelt jelentkezési lapok alapján. 

 

 

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2014. ÁPRILIS 15. 

 

Várjuk megtisztelő jelentkezésüket! 
 

Tisztelettel: 

Fekete Csaba 

elnök 


